

镇江农行开展整治拒收人民币现金活动

本报讯(记者 冯曙光 俞佳融 实习生 张馨月)1月30日上午,天空布满阴云,但市区老恒顺酱醋厂年货大街购物节现场仍然热闹非凡。在这个熙熙攘攘的集市上,镇江农行开展“集中整治拒收人民币现金,切实维护人民币现金法定地位”活动,同时开展人民币“兑零兑残”活动,并向现场市民赠送农行新春“福袋”。

随着移动支付的普及,越来越多的商家选择二维码收款,资金结算方便且能避免收到假币。然而,仍有一部分中老年群体习惯使用现金支付,如果商家拒收人民币现金,不仅违反了人民币现金法定地位的要求,也给这部分消费者带来了不便。针对这一问题,镇江农行积极响应人民银行的要求,开展整治拒收人民币现金活动,旨在打造安全和谐的人民币流通环境。

在活动现场,镇江农行的员工通过发放宣传资料、现场讲解等形式,向商家和市民普及了人民币现

金的相关知识。“我们希望通过开展系列宣传活动,提高公众对人民币现金法定地位的认识,强化人民币现金流通的法律意识。”镇江农行运营管理部工作人员汤扬介绍,该行将持续开展不得拒收人民币现金的宣传工作,强调不得拒收现金有利于创造更加良好的人民币流通环境,有效维护消费者权益。

除了宣传教育,活动还设置了现金“兑零兑残”环节。市民可以将自己的零钱或残损人民币拿到活动现场,兑换成新的人民币。这一贴心举措解决了市民日常生活中的小烦恼,同时让他们更加了解和信任人民币的价值。

一位姓王的大妈成为了这次活动的受益者。她拿出一张有些破旧的50元纸币,农行的工作人员经过机器识别后确认可以全额兑换。大妈激动地表示:“真的太感谢了,帮我换了钱。”这张缺角的钱她自己都记不清是怎么收到的,一直放在身上几



个月,去商店买东西时,老板都不收。为了让市民感受到更浓厚的节日氛围,镇江农行还特别准备了新春福袋。每个福袋中都装有对联、红包、福字等春节必备品。这一举措赢得了现场市民的一致好评,为即将到来的农历新年增添了温馨与

祥和。下一步,镇江农行将常态化开展各种宣传活动,加强对人民币现金流通法律法规的宣传与普及,提高公众的法律意识,维护人民币现金流通的正常秩序,保障消费者的合法权益。

兴业银行开展整治拒收人民币现金专项宣传活动

本报讯(刘耀成 包建华 俞佳融)近日,兴业银行镇江分行精心部署,积极开展整治拒收人民币现金专项宣传活动。

该分行在辖内5家传统支行、4家社区支行厅堂摆放足量宣传折页供客户取阅,厅堂工作人员主动向等候办理业务的客户宣传现金支付

及人民币相关知识。各支行持续加强与社区的对口联系,丹阳支行、新区支行先后与对接社区开展座谈和宣讲,汇报现金服务工作开展情况,掌握了解现金服务评价,倾听社区群众代表心声和建议,共建人民币现金流通良好环境。各支行持续开展“现金使用暖心、舒心、安心”为主

题的“零钱包”兑换活动,走访周边商户,摸排是否存在拒收现金的情况,向商户宣讲不得拒收、排斥现金相关政策,与商户签订不拒收现金承诺书。

该行将进一步畅通特定人群、重点区域的现金收付渠道,更好地满足社会公众小面额现金的使用需求。

紫金农商银行开展整治拒收现金宣传活动

本报讯(韦辉钰 包建华 俞佳融)为进一步创建良好的人民币流通环境,保护消费者的合法现金权益,近日,紫金农商银行镇江分行营业部走进贺家弄社区积极开展整治拒收人民币现金宣传工作。

现场,该行营业部员工通过发放宣传资料、现场讲解等形式,向居民和商铺普及了相关知识。特别向商铺宣讲,拒收或排斥人民币现金的行为均属违法违规,损害了人民币现金的法定地位,侵害了普通消费者的正当权益,剥夺了消费者对支付方式的选择权。活动受到了一致的好评。

通过本次宣传活动,进一步净化了人民币流通环境,提高了广大人民群众对人民币现金流通工作的认识。

华夏银行镇江分行持续开展整治拒收现金宣传活动

本报讯(俞佳融 卢颖)近日,华夏银行镇江分行工作人员走进丁卯永隆城市广场周边餐饮店、超市等商铺,向商户和居民提出“零钱包”服务,发放宣传折页,签署《不拒收人民币现金承诺书》,增强现金收付主体自觉守法意识,不得炒作“无现

金”概念。同时,邀请周边商户和居民代表参加整治拒收现金座谈会,通过主动添加商户微信,为商户提供小面额现金预约服务;现场工作人员还讲解了整治拒收现金的相关案例,避免发生拒收或采取歧视性措施排斥现金等违法违规行为,提

升维护人民币法定地位意识。

华夏银行镇江分行将以此活动为契机,建立“整治拒收人民币现金活动”长效宣传机制,积极履行社会责任,强化现金服务规范管理,不断提升现金服务能力和水平,扎实推进小面额人民币兑换工作。

浦发银行镇江分行组织志愿献血活动



本报讯(俞佳融 奚嘉妮)1月30日,浦发银行镇江分行团委在行内发起志愿献血活动,17名员工参与了献血,总采血量达5500毫升,浦发人用实际行动诠释了爱与温暖,展示了奉献与担当。

活动当天,该行员工分批分时段前往指定地点,经过化验、血压测量等基本检测程序,有序献血。其中,不乏多次献血的老党员,也有初次献血的青年团员的身影。

浦发银行镇江分行在推动金融高质量发展的同时,积极践行社会责任,全方位支持公益事业,已经连续多年开展无偿献血活动。接下来,该行将继续鼓励和引导更多员工加入志愿者队伍,更广泛地参与社会公益,以奉献传递温情,以爱心凝聚力量。



浦发银行镇江分行认领党建联盟“小微心愿”

本报讯(俞佳融 奚嘉妮)近日,浦发银行镇江分行党支部与润州区和平路街道三茅一社区开展党建共建活动,并认领党建联盟“小微心愿”项目。

现场举行了党建联盟签约仪式,各共建单位共同签署“党建联

盟”结对共建协议书。浦发银行镇江分行党支部委员、副行长黄大海代表镇江分行党支部认领党建联盟“小微心愿”项目。

浦发银行镇江分行党支部将以党建共建为依托,积极参与文明和谐社区建设,开展日常金融知识宣

传活动,打通银行服务社区居民的“最后一公里”。三茅一社区党支部将通过银行与社区的党建共建,整合资源,夯实党建基础,巩固基层堡垒,满足居民群众全方位、多元化的金融服务需求,推进网格化党建共建的社区治理进程。

黄大海表示,浦发银行镇江分行将通过实践活动、志愿服务、结对帮扶、党支部共建等多元化的形式,不断深化与基层党群服务中心的交流合作,主动参与地方社会治理新格局的构建,为社区居民提供更加优质的金融服务。